OLIMPIADA DE MATEMATICĂ

ETAPA JUDEŢEANĂ – 11 MARTIE 2006
CLASA A V-A

1. Se consideră numărul A = 
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 , scris în baza 10, cu un număr total de 2006 cifre. Să se arate că numărul A este multiplu de 11.

Problemă propusă de prof. Rodica şi Dumitru Bălan 

2. Se consideră şirul de numere naturale 1, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4, 5, 5, 5, 5, 5, … , unde fiecare număr natural nenul n apare de n ori.

a) Să se determine al 2006-lea număr care apare în acest şir.

b) Notând cu S suma primelor 2006 numere din acest şir, să se studieze dacă S+3 poate fi pătrat perfect.

Problemă selectată şi prelucrată de prof. Laura Marin

3. Pentru a şi b numere naturale, a < b, se consideră mulţimea M(a, b) = 
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 şi se notează cu card(a, b) numărul elementelor mulţimii M(a, b). Dacă S = card(1, 2) + card(2, 4) + card(3, 6) + … + card(1003, 2006), să se arate că S este multiplu de 17.

Problemă propusă de prof. Viorel Ion

4. Să se arate că, pentru orice număr natural n
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1, există un număr natural scris în baza 10 doar cu cifrele 5 şi 0, care să fie multiplu de n.

* * *

Notă: 

Toate subiectele sunt obligatorii.

Fiecare subiect se notează cu puncte de la 0 la 7.

Timp de lucru 3 ore.

OLIMPIADA DE MATEMATICĂ

ETAPA JUDEŢEANĂ – 11 MARTIE 2006
CLASA A VI-A

I) Să se determine 
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 pentru care n2=x-y , dacă 
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Problemă propusă de prof. Dorina Nicoară

II) Fie 
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 o mulţime cu 2006 elemente şi 
[image: image8.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

Î

=

A

x

x

B

1

.

a) Să se determine produsul elementelor mulţimii 
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b) Să se determine elementele mulţimii 
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ştiind că elementele mulţimii A  sunt numere 

     naturale consecutive nenule şi că 
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, unde S este diferenţa dintre suma elementelor mulţimii A şi suma elementelor mulţimii B.

                                                        Problemă propusă de prof. Dumitru Bălan şi Rodica Bălan

III) Două unghiuri complementare au măsurile în grade egale cu a şi b (
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) direct proporţionale cu numerele prime p1 şi p2 .

       Dacă 
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 este număr natural par, determinaţi măsurile celor două unghiuri.

                                                                   Problemă propusă de prof. Cecilia Solomon

IV) Arătaţi că bisectoarele a două unghiuri proprii AOB şi AOC, neadiacente, nu pot forma un unghi drept.

                                                                   Problemă propusă de prof. Ionel Patriche

Notă: 

Toate subiectele sunt obligatorii.

Fiecare subiect se notează cu puncte de la 0 la 7.

Timp de lucru 3 ore.
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